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 ا�ول  � �����
�
  )�ط  60: ( ا��

  .لكل سؤال فیما یلي جواب صحیح وحید، عینّھ مع التعلیل
  

  A B  C  
رتبة مقدار العدد ❶	

2019 0,0000395 يــــــھ  
82 10  28 10  28 10  

❷ a وb عددان طبیعیان حیث  
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    عدد لل الكسریة المختزلةتابة الك❸	
  يھ ...2,736363636
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  *المعرفة على  fالدالة  ❹
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   ھي دالة  

  لا زوجیة ولا فردیة  فردیة  زوجیة
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 ا�� � �����
�
  )�ط  70: ( ا��

I.  الدالة نعتبرg المعرفة بــ:    ( ) 3g x x  .  

ھي   gبینّ أنّ مجموعة تعریف الدالة  )1 ;3gD  .  

 .gادرس اتجاه تغیر الدالة  )2

II.  لتكنf الدالة المعرفة على  بــ    :( ) 1 2f x x  . 

) اكتب )1 )f x دون رمز القیمة المطلقة. 

بینّ أنّ  )2 3 3 3f   ، 

ثمّ أعط حصرا للعدد 
 
1

3f
1,7علما أنّ  < 3 <   )210تدور النتائج إلى .(1,8

 . fبالدالة  2جد سوابق العدد )3

)    المتراجحة  حل في  )4 ) < 4f x و لتكن ،S مجموعة حلولھا. 

III.   عینّ المجموعتینgD S   وgD S.
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 ا��  � �����
�
  )�ط  70: ( ا��

 :ا�ء ا�ول
جزءا من  )على الوثیقة المرفقة (  إلیك في الشكل hC  منحني الدالةh  على المجال 4;0. 

)عینّ  )1 2)h  (0)وh  ّأكمل إنشاء ، ثم hC  ّعلما أنh دالة زوجیة  . 

 .hبالدالة  3جد سوابق العدد  )2
) إشارة حدّد )3 )h x على المجال 4;4. 

 .hشكل جدول تغیرات الدالة  )4

� ا�ء ا�
�

�: 
f  على المجال دالة معرفة 3;5  تغیراتھا كما یليبجدول:  

  
5           4          2,5          0          1        2        3  x  

1,5                                  2,5                                  3  

                             0                         0  
               3                                                 4  

( )f x  

  
) حلول المتراجحة، ثمّ استنتج fبالدالة  0حدّد سوابق العدد  )1 ) 0f x . 

 .fعینّ القیم الحدّیة للدالة  )2

أنشئ  )3 fC  التمثیل البیاني للدالةf  على الوثیقة المرفقة( .في المعلم السابق ( 

)حل بیانیا المعادلة  )4 ) ( )f x h x    و المتراجحة<( ) ( )f x h x.  

 
            

  
  
  

 وا�اد 
�

�
�

��� � ���� �
�
��

�
� 

  � أ��ة ا�دة

 
�
����2  �2  



  

  

  

  خاصة بالتمرین الثالث 
 ............................................  

  خاصة بالتمرین الثالث 
 ............................................  

خاصة بالتمرین الثالث : الوثیقة المرفقة
............................................ : الاسم واللقب

  ............:قسم
  

  

  

  

خاصة بالتمرین الثالث : الوثیقة المرفقة
............................................ : الاسم واللقب

  ............:قسم
  
  

  
  


